

Estancadas Exportaciones Salvadoreñas a Panamá

Pese a los Acuerdos Bilaterales tomados en base al Tratado de Libre Comercio y de Intercambio Preferencial entre los gobiernos de Panamá y el Salvador, revisados durante la IX Reunión de la Comisión Mixta Permanente, celebrada los días 19 y 20 de enero, siguen estancadas las exportaciones de diferentes productos salvadoreños, que gozan de tratamiento de Libre Comercio, hacia ese país.

bloqueada la importación a Panamá, de ese producto destinado a atender la temporada escolar de 1983. Gozando de ese tratamiento preferencial, en El Salvador se consumen ronnes, sardinas, cosméticos y otros productos provenientes de Panamá, mientras que, una serie de artículos salvadoreños, como lápices, escobas y escobillas de todo tipo, guantes industriales, ex-

tractos de café, sal común o marina y sal refinada, que conforme al Acuerdo Bilateral deberían gozar del mismo tratamiento, tienen bloqueada su entrada a Panamá.

Lo anterior representa una serie de perjuicios a la ya de por sí grave situación de El Salvador, ya que las exportaciones significan un ingreso de divi-

—Favor pase a la página 43.

Terroristas Penetran en el Caserío Las Aldeítas

SAN SALVADOR, 24 Feb. (ACAN-EFE).—Grupos terroristas penetraron hoy en el caserío Las Aldeítas, de El Paraíso, donde escenificaron fuertes combates con soldados. Quedaron varios muertos y heridos en ambos bandos, informa una fuente militar de la localidad.

Agrega que los subversivos atacaron sorpresivamente la comandancia del lugar y posteriormente se hicieron fuertes en el poblado, unos 60 kilómetros al Norte de San Salvador. La fuente castrense ma-

nifestó que tropas de refuerzo se han dirigido a Las Aldeítas, para restaurar el orden en dicha zona.

Aldeítas está a sólo a 6 kilómetros al sur de Tejuila, con más de 12,000 habitantes, que fue ocupada ayer por terroristas del Frente "Farabundo Martí" para la Liberación Nacional (FMLN), después de varios combates contra patrullas militares.

Ambas poblaciones pertenecen a la zona de guerra. —Favor pase a la página 42.

7 Terroristas Mueren al Fallar Toma de 2 Pueblos

Siete terroristas resultaron muertos cuando un grupo intentaba tomarse dos poblados: el cantón Potrero, Jocoico (Morazán) y el caserío Loma del Espino, Estanzuelas, (Usulután).

El anterior informe lo sirve el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, (COPREFA). Asegura que los hechos se produjeron el miércoles en la noche.

Los terroristas —dice COPREFA— estuvieron hostigando a los pobladores de ambos lugares, observando el paso de vehículos motorizados en la Carretera Panamericana y cuando creyeron —añade el informe— que tenían dominada la situación, perpetraron el ataque, casi en forma si-

multánea. Fuerzas combinadas del Ejército y de Defensa Civil, les hicieron frente a los agresores, haciéndolos huir en desbandada, añaden.

Los terroristas se llevaron a sus muertos y a numerosos heridos.

La Fuerza Armada —agrega el informe— decomisó una cantidad calificada de grande en municiones, tres cargadores de G3, prendas personales, mochilas y uniformes.

A su vez, la Fuerza Armada admira la valentía, tanto de sus miembros como de la población civil que les hizo frente a los terroristas.

De parte de la tropa no hubo bajas, concluye el informe.



CONFIESAN SECUESTRO.— Los reos Fidel de Jesús Monge Landaverde y Roberto Antonio Pérez Monge (padre e hijo) y Rigoberto Hernández Hernández, Roberto Lara Arévalo y Armando Alfredo Chicas Monge (de izquierda a derecha), confesaron ayer ante periodistas, en la Policía Nacional, ser los autores del secuestro de doña Antonia Luisa Jerez de García Prieto. Unos dijeron que "por la crisis se metieron en ese lío"; pero todos coinciden en que quien manejaba el grupo y sabe todos los detalles del secuestro es el prófugo Rodin Ernesto de Jesús Santamaría Alas.

A Juzgado Pasarán 5 Reos Acusados de un Secuestro

En estas investigaciones, que la Policía ha estado dando a conocer "por cucharadas" a los medios informativos, se han revelado dos nombres nuevos: GEA, que significa "Grupo Especial Antisecuestro" y 007, como se denominaba el grupo de secuestradores. Entre los reos se nota el malestar contra uno de ellos por haber "metido la pata" al dejar marcadas sus huellas digitales en los lentes de unos anteojos abandonados en el auto del secuestro. Por ese detalle, la Policía descubrió a los secuestradores 24 horas después de cometido el hecho, aunque las operaciones de captura se llevaron 8 días, por la seguridad de la víctima. De no haberse dejado esas huellas, a estas alturas ya se habrían repartido el millón que exigían, del cual, de haberse hecho partes iguales, les habría tocado a cada uno 166.666.66 colones. Dos agentes de la Policía Nacional involucrados en el delito pusieron la nota triste en la investigación, pero van de camino al Juzgado sin ninguna ayuda y cada quien por su cuenta. Ninguno de los reos quiso hablar de las atenciones que han recibido en las bartolinas de la Policía, pero todos estaban limpios, rasurados y bien coordinados, al echarle las culpas de los planes, conexiones, pláticas y todo lo demás del arreglo, al fugitivo Rodin Ernesto de Jesús Santamaría Alas, a quien los detectives tienen "taloneado", según dijeron. Padre e hijo metidos en el delito "por casualidad".

La Policía Nacional presentó ayer al grupo de secuestradores de doña Antonia Luisa Jerez de

Por Francisco Romero Cerna las investigaciones. La Policía ha sentido especial satisfacción al informar que el doctor Fidel Chávez Mena, Ministro de Relaciones Exteriores. El funcionario hará un análisis de la venida del máximo exponente de la Iglesia Católica a un país convulsionado por la violencia y que es amante de la paz. Su visita, se dice, constituye un hecho —Favor pase a la página 34.

Sin Agua Vecinos de San José las Flores

Una petición sobre carencia de agua de los residentes de la colonia San José Las Flores, jurisdicción de Tonacatepeque, fue sometida a la consideración de la Asamblea —Favor pase a la página 13.

Matan a Comerciante en Céntrica Vía Migueleña

SAN MIGUEL.—El comerciante Luis Alonso González, de 56 años, fue ultimado a tiros el miércoles como a las 11.30 de la mañana, en la 7ª Calle Poniente, frente al zaguán del mesón "Gómez", según informa la Policía. González residía en avenida "José Simeón Cañas" 502, en donde tenía la tienda "El Manantial", a poca distancia del sitio donde cayó víctima de los disparos.

Minutos después de haber ocurrido el hecho, la Policía capturó al barbero Francisco Miranda Zelaya, de 38 años, en su propia casa, quien confesó inicialmente ser autor del delito. Le decomisaron un revólver 38, con el cual cometió el crimen, según el informe. Personas que conocían tanto al ahora occiso como al hechor, han lamentado el caso por la amistad que existía entre ambos. Miranda visitaba constantemente a su víctima y pasaban platicando largo rato, según los informes. Sin embargo, Miranda Zelaya confesó que disparó contra su amigo "porque le dieron ganas". El comerciante González era ampliamente conocido en esta ciudad, en donde lo admiraban por su constante ayuda al necesitado.

Alto a las Mordidas Dice Jefe Policía de Sta. Ana

SANTA ANA.— "A un mes de haber tomado posesión como director de la Policía Nacional, mantengo firme mi promesa: No a la corrupción, alto a la acción inescrupulosa de las mordidas incentivada por individuos irresponsables", declara a EL DIARIO DE HOY el Mayor Mario Arnulfo Argumedo. Las puertas de mi oficina se mantienen abiertas y esto pueden comprobarlo cuando lo deseen los miles de santaneos. ¿Por qué? Naturalmente, señala, para que se expongan los problemas que puedan originarse en perjuicio de la ciudadanía trabajadora. "Sujetos acostumbrados —Favor pase a la página 62.

Dr. Chávez Mena Disertará sobre Llegada del Papa

La importancia integral que representa para El Salvador la llegada de Su Santidad Juan Pablo II, es el tema de la conferencia que ofrecerá este día el doctor Fidel Chávez Mena, Ministro de Relaciones Exteriores.

El funcionario hará un análisis de la venida del máximo exponente de la Iglesia Católica a un país convulsionado por la violencia y que es amante de la paz. Su visita, se dice, constituye un hecho —Favor pase a la página 13.



REUNION DE ROTARIOS.— El doctor Alvaro Magaña (izquierda), Presidente de la República, da la bienvenida a los delegados de clubes Rotarios de Belice, México, Centro América y Panamá que asisten a la Quincuagésima Reunión Rotaria, Distrito 424. Estrecha la mano del mandatario el doctor Alfonso de La Parra, representante del Presidente Mundial del Club Rotarios. El acto se realizó en el Teatro Presidente. Este día continúan las sesiones de trabajo.



"ALTO A LAS MORDIDAS", dice el mayor Mario Arnulfo Argumedo, director de la Policía Nacional de Santa Ana. "Trabajamos de cara al pueblo. Si un ciudadano tiene alguna queja, que me la esponga y con toda privacidad investigaré", agrega.